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14 декабря 2021 года в большом зале Азовской городской Думы и Администрации города Азова (г. Азов, пл. Петровская 4, третий этаж) состоялись публичные слушания  по  рассмотрению проекта решения Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

  
Председательствовал на публичных слушаниях Председатель городской Думы - глава города Азова Карасев Евгений Владимирович.

В публичных слушаниях приняли участие 69 человек, в том числе, депутаты Азовской городской Думы, муниципальные служащие и иные работники органов местного самоуправления, руководители  и специалисты муниципальных предприятий и учреждений,  жители города, представители средств массовой информации.

С докладом о проекте решения Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» выступил начальник финансового управления Администрации города Азова Шурховецкий Юрий Петрович.
С содокладами к проекту решения Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» выступили: председатель Контрольно-счетной палаты города Азова Пшеничный Виктор Анатольевич, заместитель главы администрации по социальным вопросам - директор Департамента социального развития г. Азова Давлятова Светлана Владимировна, начальник отдела - главный бухгалтер Управления ЖКХ Администрации города Азова - Васильвеа Юлия Александровна, исполняющий обязанности директора Департамента имущественно-земельных отношений города Азова Пешков Евгений Витальевич. 
По результатам  публичных слушаний («ЗА» - 65, «ПРОТИВ» - 3,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -1) было  принято решение «Одобрить проект бюджета города Азова и рекомендовать Азовской городской Думе утвердить решение «О бюджете города Азова на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
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