Обобщенная информация об исполнении депутатами                                Азовской городской Думы обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
        В соответствии с требованиями Федерального закона от 25.12.2008             № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Областного закона Ростовской области от 12.05.2009 № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» депутатам Азовской городской Думы надлежало в срок не позднее 30 апреля 2023 года предоставить в Азовскую городскую Думу сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2022 год.
        До истечения указанного срока 3 Азовской городской Думы представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки.
         19 депутатов Азовской городской Думы представили сообщения об отсутствии в течении отчетного периода сделок, предусмотренных статьей 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Таким образом требования антикоррупционного законодательства исполнены всеми депутатами надлежащим образом.
